B1

A. Zwotn anavtnon sival n (B). (Movaédeg 4)

Ev&elktikn AkooAdynon

o (m /sz) JUpdwva PE To SLAYPAUQ, TO KLVNTO eKTEAEL:
* Am60s-2s,
5 EuBUypapun Opald Emtayxuvopevn
| Kivhon pe a = 5m/s?
|
1 H Tun TG ToXUTNTOG TN XPOVLKN OTLYUNA 25
® . a4 glvat:
0 2 A otls)
I I v=a-At:>v=5m/52-25:>v=10m/s
I I (Movaéeg 4)
'5 ;
* Ano62s-4s,
EuBUypapun Opald EmiBpaduvopevn
Kivnon pe a = -5m/s? kot apxkn
tayutnta u=10m/s
OmOTE TNV XPOVIKN OTLYUN t1=4s
v =v—|a|-At=>v' =10MY/g — 5m/52 2s=> v =0M/
(Movaébec 4)
B2

A. Zwotn anavtnon sivat n (y). (Movaéeg 4)

Evetktikn AkooAdynon

Ixeblaon duvapewv-AvaAluon oe afoveg (Movadeg 5)

Mo vo LooppoTEel TO WA EMAVW OTO KeKALUEVO eminedo Ba
TPEMEL:

YE. =0=B, =T, =>mgnu30° =T, (1)
YF, = 0= By, = N = mgovv30° = N (2)

(Movabdecg

2)

Ma tnv otatikn Tepn LoxvEL:

(1),(2) 0 0
Ty <Top = Ty < UopN == mgnu30® < u,,mgovv30

= Uop = €930° 2 pop = 2= 0,59 (Movdbes 2)
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